
２年 算数 きときと ぷりんと㉗ 長方形と 正方形 

くみ  ばん なまえ  

 
１   に あてはまる ことばを 書きましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
２ 長方形は どれですか。 

㋐   ㋑   ㋒   ㋓   ㋔   

               

               

               

               

 
 
 
３ 右の 形は、長方形です。 
この 長方形の まわりの 長さは 
何 cm ですか。 

 
 
 
 
 

４ 長方形と 正
せ い

方
ほ う

形
け い

で 同じ ところは どこですか。 

 ○あ ４つの かどが みんな 直
ちょっ

角
か く

 

 
 ○い ４つの へんの 長さが みんな 同じ 
 
 ○う むかい合って いる へんの 長さが 同じ ○あ  と ○う  

 

４つの かどが、みんな        に なっている 

四
し

角
か く

形
け い

を、長
ちょう

方
ほ う

形
け い

と いいます。長方形の むかい合っている 

の 長さは 同じです。 

直角 

へん 

㋒ と ㋔ 

２
㎝ 

３㎝ 

１０ ｃｍ 



５×２ 

３×４ 

２×５ 

４×３ 

２年 算数 きときと ぷりんと㉘ かけ算 １ 

くみ  ばん なまえ  

 
１ かけ算の しきに 合う 絵を えらんで、線で むすびましょう。 
 
       ・    ・ 

 
       ・    ・ 

 
       ・    ・ 

 
       ・    ・ 
 
 
２ 計算を しましょう。 
① ５×５＝２５  ② ５×６＝３０  ③ ５×９＝４５ 

④ ２×３＝６   ⑤ ２×８＝１６  ⑥ ２×６＝１２ 

⑦ ３×６＝１８  ⑧ ３×９＝２７  ⑨ ３×７＝２１ 

⑩ ４×７＝２８  ⑪ ４×８＝３２  ⑫ ４×４＝１６ 
 

３ 右の 四
し

角
か く

形
け い

は 正
せ い

方
ほ う

形
け い

です。 

まわりの 長さは、１つの へんの 長さの 

何
な ん

ばいですか。 
 

〔答え〕 
 
 
４ １本の ペットボトルには ２Ｌの 水が入っています。 
８本 買うと 水は ぜんぶで 何Ｌに なりますか。 
かけ算の しきに 書いて、答えを もとめましょう。 

 

 

〔しき〕 

 

 

〔答え〕 

 

４㎝ 

２ × ８ ＝ １６ 

１６Ｌ 

４ばい 

 

４㎝ ４㎝ 
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７×６ 

６×２ 

９×４ 

８×３ 

６×７ 

６×６ 

６×４ 

３×４ 

２年 算数 きときと ぷりんと㉙ かけ算 ２ 

くみ  ばん なまえ  

 

１ 同
お な

じ 答
こ た

えに なる しきを えらんで、線で むすびましょう。 
 
       ・     ・ 

 
       ・     ・ 

 
       ・     ・ 

 
       ・     ・ 
 
 
２ 計算を しましょう。 
①  １×７＝７   ② ７×３＝２１  ③ ８×４＝３２ 

④ ９×３＝２７  ⑤ ８×６＝４８  ⑥ ７×５＝３５ 

⑦ ６×９＝５４  ⑧ ７×８＝５６  ⑨ ８×５＝４０ 

⑩ ９×８＝７２  ⑪ ８×８＝６４  ⑫ ９×９＝８１ 
 

３ ８×７の 答えの もとめ方
か た

を せつめいして います。 

に あてはまる 数を 書きましょう。 
 
 
 
 
 
 
４ ケーキを １人に １こずつ くばります。 

８人分
ぶ ん

では、ケーキは 何
な ん

こ いりますか。 
かけ算の しきに 書いて、答えを もとめましょう。 

 

 

〔しき〕 

 

 

〔答え〕 

１ × ８ ＝ ８ 

８こ 

８×７の 答えは、５×７の 答えと 
 

×７の 答えを たした 数に なります。 

 

３ 



２年 算数 きときと ぷりんと㉚ かけ算 ３ 

くみ  ばん なまえ  

 

１   に あてはまる 数を 書きましょう。 
 
① ４×７＝４×６＋     ② ６×７＝７× 

 
２ 答えが 下の 数に なる 九九を ぜんぶ 書きましょう。 
 
① ２４ 

 
 
② ６３ 

 
 
３ 下の テープの 長さを 見て 答えましょう。 
 
①  ㋐の ３ばいの 長さの テープは どれですか。 

 
②  ㋓の テープの 長さは、㋑の テープの 長さの 

何
なん

ばいですか。 
 

㋐ 
 
  ㋑ 
 
  ㋒ 
 
  ㋓ 
 
 
４ ●の 数を くふうして もとめましょう。 
 
   ● ● ●     〔しき〕 

   ● ● ● 

   ● ● ● ● ● ● 

   ● ● ● ● ● ● 

   ● ● ● ● ● ● 
 

〔答え〕 

４ 

 

６ 

３×８、４×６、６×４、８×３ 

７×９、９×７ 

３ばい 

２４こ 

４×６＝２４ 

㋒ 

下の 計算は、どんなふうに 

もとめているか わかるかな。 

やりかたは このほかにも 

あるよ。 

 

 

２×３＝６ 

３×６＝１８ 

６＋１８＝２４ 

５×６＝３０ 

２×３＝６ 

３０－６＝２４ 

ほかの やりかた 



２年 算数 きときと ぷりんと㉛ ４けたの 数 

くみ  ばん なまえ  

 
１   の 文を しきに あらわしましょう。 
 
① 

 
 

２８０３＝       ＋       ＋ 
 
 
 
② 

 
 
          ＋       ＝６００８ 
 
 
２   に あてはまる ＞，＜ を 書きましょう。 
 
 
①  ３０００   ２９９０  ② ５９８９   ５９９１ 

 
 
３ けいさんを しましょう。 
 
①  ６００＋８００＝１４００ ② ９００＋３００＝１２００ 

 
 
③ ５００－１００＝４００  ④ １０００－７００＝３００ 

 
 
４ 下の 数の線で、   の めもりが あらわす 数は いくつです 
か。 

 
 
 
 
 
 
 

                                  
                                  
                                  

２８０３は、２０００と ８００と ３を あわせた 数です。 

 

６０００と ８を あわせた 数は、６００８です。 

２０００ ８００ ３ 

６０００ ８ 

＞ ＜ 

 

 

４１００ ５５００ ６７００ 

４０００ ７０００ ５０００ ６０００ 



２年 算数 きときと ぷりんと㉜ 長い ものの 長さの たんい 

くみ  ばん なまえ  

 
１   に あてはまる 数を 書きましょう。 
 

１ｍ＝      cm 
 
 
２   に あてはまる 数を 書きましょう。 
 
① １ｍは、１cm が      あつまった 長さです。 

  

② １ｍの ８つ分
ぶ ん

の 長さは      ｍです。 
 
 
③ ２ｍと ４０cm を あわせた 長さは、 

 
 

      ｍ     cm です。また、      cm です。 
 
 
④ １０９cm は、     ｍ     cm です。 

 
 
３ 下の テープの 長さは 何 cm ですか。 
 
 
 
 

〔答え〕 
 
 
４ 計算を しましょう。 
 
①  ２ｍ６０cm＋３ｍ＝５ｍ６０cm 

 
②  ３ｍ４cm－２ｍ＝１ｍ４cm 

 
 
５ （ ）に あてはまる、長さの たんいを 書きましょう。 
 
① ５００円玉の あつさ ････ ２（ ｍｍ ） 

 
② 校しゃの 高さ ･･････････１０（  ｍ  ） 

 
③ えんぴつの 長さ ････････１５（ ｃｍ ） 

 

 

１００ 

１００ 

８ 

４０ ２４０ ２ 

２３０cm 

１ｍ30㎝ １ｍ 

１ ９ 



２年 算数 きときと ぷりんと㉝ 図を つかって 考えよう 

くみ  ばん なまえ  

 
１ こうえんに 何人か います。後から ６人 来たので、みんなで  
２１人に なりました。 
はじめに いたのは 何人ですか。 

 
①    の ことばを つかって、図を かんせいさせましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
② 図を つかって、しきと 答えを 書きましょう。 

 
 
〔しき〕                〔答え〕 
 
 
２ 下の もんだいの （ ）に 入れる 数を 自分で きめて、 
図に あらわし、しきと 答えを 書きましょう。 

（れい） 
  おりがみが １３まい あります。何まいか つかって、 

まだ（ ５ ）まい のこって います。 
つかった おりがみは 何まいですか。 

 
〔しき〕                〔答え〕 

                  

                  

                  

                  

                  

みんなで ２１人 、 はじめに いた □人 

はじめに いた □人 

みんなで ２１人 

あとから 
来た ６人 

２１－６ ＝ １５ １５人 

１３ － ５ ＝ ８ ８まい 

はじめに あった １３まい 

のこり 
（ ５ ）まい 

つかった 
□まい 



２年 算数 きときと ぷりんと㉞ 分数 

くみ  ばん なまえ  

 

１ もとの 大きさの 
１

２
 や 

１

４
 は どれですか。 

 
㋐      ㋑      ㋒ 

 

 
 

㋓      ㋔      ㋕ 

 

 
 

 
１

２
                        

１

４
  

 

２ ○あは、ある テープを ３つに 分けた １つ分で、もとの 長さの 
１

３
 です。もとの 長さは ○い、○うの どちらですか。 

   ○あ 
 
   ○い 
 
   ○う 
 
 
３ 下の テープの 長さを 見て 答えましょう。 
 
   ○え 
 
   ○お 
 

①  ○おの テープの 長さは、 

○えの テープの 長さの 何ばいですか。 
 

 

②  ○えの テープの 長さは、 

○おの テープの 長さの 何分の一ですか。 

もとの大きさ

㋑ 、 ㋓ ㋐、㋒、㋔ 

３ばい 

１

３
 

○う  



㋐の はこの 形には、面の 数が     、 

へんの 数が     、ちょう点の 数が     あります。 

ちょう点が     つ あります。 

㋑の はこの 形には、面の 数が     、 

へんの 数が     、ちょう点の 数が     あります。 

２年 算数 きときと ぷりんと㉟ はこの 形 

くみ  ばん なまえ  

 

１ ㋐の はこの 形について しらべましょう。 

①  ㋐の はこの ○あの面の 形は、 

何
な ん

と いう 四
し

角
か く

形
け い

ですか。 

 

 

 
 

②    に あてはまる 数を かきましょう 

 

 

 

 

 

 

 

２ ㋑の はこの 形について しらべましょう。 

①  同じ 長さの へんが 

いくつずつ ありますか。 

 

 

つずつ 

 

②    に あてはまる 数を かきましょう。 

 

 

 

 

 

正方形 
３cm 

３cm 

３cm 

 

６ 

８ １２ 

４ 

 

２cm 

４cm 

６cm 

６ 

１２ ８ 

㋐ 

㋑ 

○あ  


	02ss227
	02ss228
	02ss229
	02ss230
	02ss231
	02ss232
	02ss233
	02ss234
	02ss235

